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Procès-verbal de la réunion du  
Conseil d’Administration des Scouts du District d’Ottawa 

Le 17 septembre 2007 au 123 Beechwood 
Final 

 

 

 
Étaient présents : Denis Cadieux, Valancia Béland, Yvan de Theux, Alexandre Bergeron, Sébastien 

Fleurant, Daniel Jobin, Pierre Deschamps, Carole Gingras, Annick Gauvin-Fleurant, Marc-André 

Schiffo, Bernard Potvin, Jean François LaBrosse 

 
Étaient absents : Gérald Lajeunesse, Luc Cadieux, Pierre-Alain Bujold 

 

1 Bienvenue : Pierre Deschamps souhaite la bienvenue à tous les membres. 

 

2 Prière Scoute : Pierre Deschamps invite les membres à réciter la prière scoute. 

 

3 Révision et approbation de l’ordre du jour : Il est proposé par Sébastien Fleurant et appuyé par 

Marc-André Shiffo que l’ordre du jour soit approuvé à l’unanimité. 

 

4 Approbation du procès-verbal de la dernière réunion : Le procès-verbal est approuvé tel que 

modifié proposé par Daniel Jobin et appuyé par Yvan de Theux adopté à l’unanimité.   

 

5 Suivi de la dernière réunion :  

• États financiers : 
� Présentation des états financiers en date du 30 juin 2007 pour les Scouts 

• Objectif 2007-2008 
� Afin d’améliorer l’organisme, le président Pierre Deschamps aimerait que chacun se 

fixe des objectif réalisables et mesurables 

� Pierre Deschamps :  

• Finance en ordre pour septembre 2008, dont les livres sont à jour et 

communiqués aux membres clairement.  Optimiser les dépenses et varier les 

revenus pour être dans une meilleure position financière. 

• Faire une campagne de financement pour septembre 2008 avec des outils à la 

disposition des équipes.   

� Annick Gauvin –Fleurant 

• Faire une démarche afin de trouver un nouveau commissaire au développement 

spirituel pour septembre 2008 

� Bernard Potvin 

• Réétablir la Fondation et relancer celle-ci 

• Appuie au niveau des communications 

� Daniel Jobin 

• Réorgasination de la structure de Scogestion pour la prochaine AGA et 

présentation du dossier en février 2008 – une autonomie plus grande de 

Scogestion 

� Sébastien Fleurant 

• Meilleur communication avec les membres via internet et le Havresac et avoir 

un lien avec les groupes et les jeunes 

• Aider à trouver un groupe qui aimerait être scout marin et inviter tous les 

groupes à venir sur les baleinières 

• Augmenter la visibilité des scouts dans les médias 

� Alexandre Bergeron 

• Augmenter la visibilité des scouts dans les médias 
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• Aide au niveau d’une campgne de recrutement 

� Marc-André Shiffo 

• Chaque scout montant vivre l’expérience de la branche suivante 

• Avoir un partenariat avec une boutique de plein air pour notre boutique scoute 

 

• Internet 
� Le nouveau site internet est maintenant en ligne  

 

6 Sollicitation / fondation d’unité : 
   

Il est proposé par Annick Gauvin Fleurant et appuyé Sébastien Fleurant que le groupe 

homongène fille éclaireur soit formé à Sainte-Geneviève  

Adoptée à l’unanimité 
 

Il est proposé par Jean François LaBrosse et appuyé Sébastien Fleurant que le groupe 

mixte de pionnier soit formé à Saint-Joseph sous la condition que le responsable d’unité 

est 25 ans tel que le stipule la charte.  

Adoptée à l’unanimité 
 

7   Autre points de décision 

• Trésorier:  
 

Explication des choix qui s’offrent à nous pour trouver un trésorier et nous sommes dans 

l’impossibilité de trouver une personne depuis plusieurs mois.  Un tour de table est 

demandé pour avoir le point de vue des membres pour savoir si nous voulons une 

personne avec beaucoup d’expériences ou quelqu’un avec moi ns d’expérience.   

Pierre Descahmps fera un suivi aupès de Jason Carisse afin de le coopter comme 

membre du conseil d’administration afin qu’il assiste au niveau de la trésorie et du 

financement. 

 

Il est proposé par Bernard Potvin et appuyé Jean François LaBrosse que Michel Lavigne 

soit approché pour être le prochain trésorier ou un autre contact que nous avons par Jean 

François LaBrosse pour les Scouts du district d’Ottawa et de la Société Sogestion 

Adoptée à l’unanimité 

 

• Denis Cadieux – membre coopté : 
 

Il est proposé par Bernard Potvin et appuyé Sébastien Fleurant qu’il soit voté comme 

membre coopté pour les Scouts du district d’Ottawa  

Adoptée à l’unanimité 
 

8 Rapport Directrice générale 

•••• Vins et gourmandises : Annick Gauvin Fleurant y participera et une personne du 

commissariat 

•••• Demande de subvention à Patrimoine Canadien 

•••• Achat de nouveaux ordinateurs pour la formation 

•••• La cotisation 2007-2008 sera à payer dans les prochianes semaines 

 

9 Rapport du commissaire de district –  

• Tous les postes de commissaires sont comblés 

• Le colloque des adultes aura lieu cette fin de semaine  

• Plusieurs activités dans les prochaines semaines 
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• En pourparler avec le bal de neige pour une activité de district 

 

10 Autres points d’information 
• Suivi d’écho d’un peuple 

i. Le projet continue et Bernard donnera plus de détails au commissariat 
• Voiliers 
 Le voyage s’est bien déroulé 

 

11 Levée de la réunion 
 

Il est proposé par Sébastien Fleurant et appuyé par Alexandre Bergeron que la réunion 

soit levée et que la prochaine réunion soit le 29 octobre. 

Adoptée à l’unanimité 
 


